
 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

Офіційний запуск 

 

 

Проєкту “Молодь за демократію в Україні” 

 

у межах Плану дій Ради Європи для України 2018-2021 

 

 

8 Жовтня 2020 року, Укрінформ 

(вул.Б.Хмельницького, 8/16, 2-й поверх; м.Київ) 

14.00-16.00  

Онлайнова трансляція за покликанням: https://youtu.be/_FsVDyldwuY 
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Робочий план проєкту* 

https://youtu.be/_FsVDyldwuY
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Підтримка діяльності проєкту: 

1. Засідання Наглядової ради 

Наглядова рада проєкту складається з представників Секретаріату Ради 

Європи та Міністерства молоді та спорту України. Українські молодіжні експерти 

можуть бути запрошені на засідання Наглядової ради для конкретних питань 

або консультацій. Наглядова рада контролює виконання проєкту та надає 

поради щодо стратегічних питань. 

Наглядова рада збиратиметься кожні шість місяців в режимі онлайн або 

офлайн. Консультації можуть бути організовані на прохання одного з партнерів. 

Місце проведення: Україна та Європейські молодіжні центри 

2. Національний форум «Молодь за демократію в Україні» 

Це кульмінаційний захід проєкту із залученням учасників та учасниць заходів, 

стейкхолдерів молодіжної політики різних рівнів, молодіжних працівників та 

працівниць, тренерів та тренерок, а також молодих людей. 

Мета Форуму – оцінити проєкт, розглянути якісні та кількісні зміни, в основному 

зумовлені діяльністю проєкту, представити позитивні практики в молодіжній 

політиці та молодіжній роботі, що були розпочаті в ході реалізації проєкту, 

обговорити подальші кроки. 

Учасники: 100 

Тривалість: 1,5 днів 

Дата проведення: листопад 2021року 

Місце проведення: Україна 

Компонент «Молоді люди - повноправні громадяни» 

Компонент включає довгострокову діяльність з розбудови спроможності 

місцевих органів влади, відповідальних за молодіжну політику, з різних 

об’єднаних громад України. Він буде складатися з освітніх заходів та 

подальших дій, де учасники та учасниці розвиватимуть свої компетенції у 

розробці та реалізації молодіжної політики на місцевому рівні на основі потреб 

молоді та відповідно до стандартів і підходів молодіжного сектору Ради Європи. 

Основна увага буде приділена виконанню рекомендацій Ради Європи у сфері 

молодіжної політики на місцевому рівні. 

Заходи: 

1.1. Підготовка тренерів та тренерок, експертів та експерток 

Група тренерів та тренерок, експертів та експерток ознайомиться з  керівними 

принципами проєкту; буде проведено навчання для проєкту з метою підготовки 
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їх до роботи з розбудови потенціалу та підтримки учасників та учасниць на 

подальших етапах. 

Кількість учасників та учасниць: 20  

Тривалість: 4 робочі дні 

Дата проведення: листопад 2020 року 

Місце проведення: Україна 

 

1.2. Проведення досліджень та визначення потреб у сфері місцевої 

молодіжної політики 

Кількість учасників та учасниць: 2 експерти/експертки, 10 обраних громад 

Дата проведення: листопад-грудень 2020 року 

1.3. Два заходи з питань розбудови потенціалу для місцевих органів 

влади та їхніх команд з питань молодіжної політики 

В освітніх заходах беруть участь команди стейкхолдерів, зацікавлених в 

розробці молодіжної політики з представників окремих громад. Учасники та 

учасниці кожної команди продовжуватимуть свою роботу разом після семінарів 

під час подальших етапів у тісній співпраці з експертами та експертами. 

Кількість учасників та учасниць: 12 експертів/експерток та 5 команд по 7 осіб на 

кожному семінарі 

Тривалість: 6 робочих днів 

Дата проведення: грудень 2020 - січень 2021 року 

Місце проведення: 2 регіони України 

1.4. Етап практичної діяльності щодо здійснення подальших заходів, 

консультацій, наданих експертами/експертками, та поїздок для 

обмінів між громадами 

Кількість учасників та учасниць: 12 експертів/експерток та 75 

учасників/учасниць 

Тривалість: 10 місяців 

Дата проведення: січень-жовтень 2021 року 

Місце проведення: Україна 

1.5. Зустріч з консолідації та оцінки 

Кількість учасників та учасниць: близько 90 осіб 

Тривалість: 3 робочі дні 

Дата проведення: жовтень 2021 року 

Місце проведення: Україна 
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Компонент «Активізація молодіжних центрів та молодіжна робота» 

Цей компонент спрямований на сприяння якісній молодіжній роботі, заснованій 

на підході участі молоді та неформальній освіті, через роботу місцевих 

молодіжних центрів та молодіжних організацій для молоді, і містить два 

напрямки. 

Перший напрямок компоненту «Активізація молодіжних центрів та 

молодіжна робота» зосереджений на роботі місцевих молодіжних центрів та 

молодіжних організацій. Цільовою групою заходів з розбудови спроможності 

будуть команди молодіжних центрів із 7-10 з різних об’єднаних громад України. 

Цей напрямок має на меті підтримувати учасників та учасниць у впровадженні 

змін у їхніх підходах до роботи, щоб зробити місцеві молодіжні центри більш 

інклюзивними та привабливими для молоді, і включити в їхні програми заходи, 

орієнтовані на участь молоді та її громадську активність. 

Всеукраїнський Форум молодіжних центрів сприяє виявленню та кращому 

розумінню ролі молодіжних центрів у реалізації місцевих молодіжних стратегій 

та посиленню співпраці з іншими стейкхолдерами молодіжної політики. 

Заходи: 

2.1.1. Опитування щодо потреб та пріоритетів роботи молодіжних 

центрів в Україні 

Опитування проводитимуть незалежні консультанти/консультантки з метою 

виявлення потреб та викликів молодіжних центрів, їх спроможності охопити та 

залучити молодь, а також надання рекомендації щодо видів діяльності з 

розбудови спроможності та практичних заходів для працівників та працівниць 

молодіжних центрів.  

Кількість учасників та учасниць: 2 експерти/експерти та вибрані молодіжні 

центри 

Дата проведення: грудень 2020 - січень 2021 року 

2.1.2. Навчальний семінар для працівників та працівниць 

молодіжних центрів / будинків 

Захід об’єднає 30 учасників та учасниць з 10 молодіжних центрів / будинків 

(команда з 3-х осіб від кожного), відібраних шляхом відкритого конкурсу, і буде 

зосереджений на ролі молодіжних центрів для молоді, у сфері молодіжної 

політики та місцевих громад. 

Програма включатиме елементи, що стосуються розробки освітніх програм для 

молоді та за участі молодих людей; як створювати безпечні та інклюзивні 
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простори для молоді різного походження; як зробити молодіжні центри більш 

успішними в контексті охоплення молоді та розробки і здійснення програм 

громадянського виховання на основі неформальної освіти. 

Кількість учасників та учасниць: 30 осіб (від центрів), 4 тренери/тренерки 

Тривалість: 6 робочих днів 

Дата проведення: березень 2021 року 

Місце проведення: Україна 

2.1.3. Консультативні місії та допоміжні семінари щодо потреб 

цільового персоналу молодіжних центрів 

Для підтримки працівників та працівниць молодіжних центрів у зміні підходів до 

їхньої роботи будуть надані консультації, організовано візити для обміну між 

молодіжними центрами, онлайн та офлайн семінари з практичних питань, що є 

актуальними для молодіжних центрів. 

Кількість учасників та учасниць: 4-8 експертів/експерток 

Дата проведення: квітень-листопад 2021 року 

Другий напрямок компоненту «Активізація молодіжних центрів та 

молодіжна робота» - підтримка якісної роботи з молоддю та визнання 

неформальної освіти в Україні з акцентом на розвиток компетенцій молодіжних 

тренерів та тренерок, молодіжних працівників та працівниць у реалізації освітніх 

програм з прав людини, освіта з демократичної громадянськості у межах роботи 

молодіжних організацій для молоді і з молоддю.  На щорічному 

Всеукраїнському форумі молодіжних працівників та працівниць будуть 

обговорюватися питання національного порядку денного, що стосуються 

стійкості молодіжної роботи та професійного розвитку молодіжних працівників 

та працівниць, тренерів та тренерок; далі буде внесена пропозиція про 

національні стандарти роботи з молоддю. 

Заходи:  

2.2.1. Навчальний семінар з питань консолідації та оцінки 

довгострокового навчального курсу для тренерів з питань освіти в 

сфері прав людини серед молоді 

Загальною метою тренінгового курсу є підтримка впровадження та розвитку 

молодіжної політики та молодіжної роботи в Україні шляхом якісної 

неформальної освітньої діяльності з використанням підходу, заснованого на 

правах людини та стандартах якості Ради Європи. 
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Консолідований семінар буде присвячений оцінці знань учасників та учасниць 

на основі практики реалізації їх проєктів. Програма включатиме додаткові 

елементи підготовки з метою зміцнення знань і розуміння учасниками та 

учасницями стандартів Ради Європи з прав людини та неформальної освіти. 

Заходи фінансуються з регулярного  бюджету Ради Європи. 

Кількість учасників та учасниць: 30 осіб, 4 тренери/тренерки 

Тривалість: 7 днів 

Дата проведення: листопад 2020 року 

Місце проведення: Україна 

2.2.2. Подальша зустріч молодіжних організацій - учасниць 

довготривалого тренінгового курсу з освіти з прав людини 

«Компас»  

Учасники та учасниці тренінгу будуть запрошені обговорити та переглянути 

підходи, пов'язані з освітніми молодіжними заходами, спрямованими на 

просування культури демократії та прав людини в Україні. 

Кількість учасників та учасниць: 30 осіб, 4 тренери/тренерки 

Тривалість: 4 дні 

Дата проведення: червень 2021 року 

Місце проведення: Європейський молодіжний центр у Страсбурзі чи Будапешті 

 

Компонент "Діалог та соціальна згуртованість" 

Цей компонент спрямований на сприяння міжкультурному діалогу через 

молодіжну політику та програми молодіжної роботи, розширення можливостей 

груп меншин для участі у місцевому та регіональному житті. 

Він включає заходи щодо подальшого зміцнення соціальної інтеграції та 

антидискримінаційної політики на місцевому рівні шляхом проведення 

молодіжних заходів за участю груп меншин та молоді, яка постраждала від 

конфліктів. 

 

Заходи: 

3.1. Навчальний семінар «Міжкультурний діалог та заходи щодо 

зміцнення довіри для молоді, яка постраждала від збройних 

конфліктів» 

Цей семінар дозволить зібрати разом молодіжних працівників та працівниць, які 

працюють у сфері міжкультурного діалогу, та молодих людей з різним 
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походженням, які постраждали від збройних конфліктів, з метою заохочення 

діалогу та зміцнення довіри і надання їм підтримки як активістам в їхніх 

громадах і організаціях. 

Кількість учасників та учасниць: 30 осіб, 4 тренери/тренерки 

Тривалість: 5 днів 

Дата проведення: травень 2021 року 

Місце проведення: Європейський молодіжний центр у Будапешті 

3.2. Навчальний семінар з питань запобігання дискримінації і мові 

ненависті в Україні 

У заході візьмуть участь блогери та блогерки з числа молоді, представники та 

представниці засобів масової інформації, працівники та працівниці молодіжних 

організацій, представники та представниці груп меншин, які ідентифікуватимуть  

мову ненависті в Україні і підготують правозахисні відповіді на мову ненависті, 

зокрема із залученням постраждалих молодих людей. 

Кількість учасників та учасниць: 30 осіб, 3 фасилітатори/фасилітаторки 

Тривалість: 4 дні 

Дата проведення: вересень 2021 року 

Місце проведення: Україна 

 

 

 

*В умовах ситуації, що викликана пандемією COVID-19, робочий план проєкту може 

переглядатись. 


